

АЙТИЕВА НУРЛЫ ТЕЛЬМАНОВНА, вице-президент Казахстанского Общества Нефтяников-Геологов

Нурлы Тельмановна является высокопрофессиональным специалистом, наставником и руководителем, кандидатом геолого-минералогических наук, профессором, академиком Академии Минеральных Ресурсов РК, одним из учредителей Казахстанского Общества Нефтяников-Геологов. Общий стаж ее работы в геологической отрасли, в том числе научной и образовательной деятельности составляет 47 лет, более 20-ти лет из которых Айтиева Н.Т. является руководителем профессионального учебного заведения в г. Атырау.

После окончания Казахского политехнического института в г. Алматы в 1976 году по специальности горный инженер-геолог, Айтиева Н.Т. начала свою трудовую деятельность в должности инженера лаборатории подсолевой нефти научно-исследовательского института КазНИГРИ в г.Атырау. Затем занимала должности старшего инженера, старшего научного сотрудника, заведующей лабораторией. В 1984г после защиты диссертации во ВНИГНИ в г.Москва с 1986г занималась наукой и образовательной деятельностью в Казахстане. Занимала должности преподавателя, заместителя директора филиала КазПТИ им.В.И.Ленина, проректора, заведующей кафедрой «Геологии Нефти и Газа», доцентом Атырауского Института Нефти и Газа.

В 1999г Айтиевой Н.Т. было присвоено звание академический профессор кафедры «Геология Нефти и Газа».

В 2002 году была избрана Академиком Академии минеральных ресурсов РК. С 2003 года по настоящее время является директором Атырауского колледжа Бизнеса и Права, проводит образовательную и воспитательную работу будущих молодых специалистов по таким направлениям как экономика предприятия, юриспруденция, геология, строительство и другие.

Помимо своей основной профессиональной деятельности Айтиева Н.Т. проводит активную общественную работу. В 2004 году была избрана председателем Ассоциации Деловых женщин Казахстана по Атырауской области и возглавляла

ЮБИЛЕИ

эту организацию до 2020 года. Также в разные годы проводила активную работу в других направлениях, являлась председателем клуба женщин-политиков, партийным куратором по направлению «Образование» партии «НурОтан», депутатом Областного маслихата. В 2023 году была избрана Вице-президентом Казахстанского Общества Нефтяников-Геологов, принимает активное участие в работе Общества, организации собраний, геологических конференций и других мероприятий, проводимых Обществом.

Уважаемая Нурлы Тельмановна! За многолетний добросовестный труд в геологической отрасли, научной и образовательной деятельности Ваш труд отмечен многочисленными высокими государственными наградами Республики Казахстан, среди которых: Ордена «Знак почета», «Парасат» и «Курмет. Вам присвоены звания «Отличник разведки недр», «Отличник образования», «Почетный работник образования МОН. Вы были награждены медалями «Қазақстаның құрметті заңгер» и «Мұнай-газ саласының еңбек сіңірген қызметкері», также множеством юбилейных медалей и почетных грамот.

Коллектив Казахстанского Общества Нефтяников-Геологов, Редакционная коллегия журнала «Нефть и газ» поздравляют Айтиеву Нурлы Тельмановну с 70-летним юбилеем и желает ей дальнейших успехов в трудовой и общественной деятельности, крепкого здоровья, семейного благополучия, неиссякаемой творческой и жизненной энергии, бодрости духа и долгих счастливых лет жизни!